

### 快报记者实地探访侯哥生前工作的铁路文工团

侯耀文突然“去”了,习惯了他在身边的亲人无法接受这个变故,他的同事们更无法接受这个事实。昨天,当记者辗转来到他生前工作的铁路文工团时,在临时办公楼里,孟卫东副团长望着隔壁308空荡荡的办公室,哽咽着说:“几天前还一起打麻将来着,怎么说‘没’就‘没’了呢?”

#### 最后的陈设

##### 毛绒玩具永远的遗憾

进团42年,又是副团长,办公室却只有3平米,听起来让人不敢相信,但这是事实。丰台区近园路16号,这里是铁路文工团临时的办公地点。侯耀文的办公室在三楼,二楼楼梯拐角处的记事板上,还写着文工团近期演出计划,24日、25日两场演出的“领队”一栏,赫然写着“侯耀文”。当记者昨天来到这里,找到侯耀文生前的办公室时,却发现,一张桌子,一把椅子,再加上一个小的书柜,把这个3平米的空间挤得满满当当。以侯哥的身材,还得侧着身子才能走到椅子前。

在他的办公室,除了日常办公必需品之外,角落里有一个毛绒玩具给房间增添了一丝温馨。据他的同事们说,这件玩具有是侯团买给他小女儿姐姐的。离婚后女儿一直和前妻生活,加上工作繁忙,他还没来得及送过去。这也许成了侯哥作为父亲最后的遗憾。



侯耀文与小女儿在一起 资料图片

温馨。据他的同事们说,这件玩具有是侯团买给他小女儿姐姐的。离婚后女儿一直和前妻生活,加上工作繁忙,他还没来得及送过去。这也许成了侯哥作为父亲最后的遗憾。

##### 论坛罐罐替代了花草

与别人不同,侯哥的办公室少了一些花草草,却多了些瓶瓶罐罐。仔细看,记者才发现,这些都已有些年头了。他的同事讲,侯哥有收藏古董的爱好,只要他看中了,就要买,而且特别豪爽。只要对方开的价不过于离谱,他也绝不还价。但侯哥并不是个行家,在收藏界,顶多也算个刚入门的学徒。所以,这几年,他手上也收了不少赝品。但他不在乎,还说:“主要图个乐呵,哪管这世上真假真假。”听了这话,记者良久无语,侯哥生活态度超然,实在是一般人不能想象的。

#### ■惹话最爱的

##### 喝茶用的是桶

和侯团相处久了,身边人说到他就总会谈到一个津津乐道的话题,那就是侯哥的茶杯,“别人喝茶用的是茶杯,而他用的是桶”。怕记者不信,孟团长还叫来身边一个同事,为他证明:“那个桶真的好大,差不多有打水的水瓶那么大,团里开会的时候,大家没一个打瞌睡的,眼睛都盯着他喝茶呢!”而且那里面面的茶叶,占了五分之四,真想不通他是怎么喝茶的。”孟团长接着对记者说:“曾经有一个同事,趁他出去的时候,偷偷喝了一口,那张脸,皱得像个包子,嘴巴苦了半天。”其实同事们也都理解,侯团的工作非常辛苦,除了每天要参加团里的正常演出之外,他还要出席一些社会上的活动。虽然近年来他尽量推脱,但一些公益性的活动,他还是义不容辞地接下。就这样,喝茶提神,成了他的生活习惯之一。但也有不管用的时候,我们就看过好几次,正开着会呢,他这边呼噜响了。我们也没办法。理解,工作压力确实太大。”可惜,在侯哥的办公室,记者没有找到那个“神奇”的桶。

##### 一天抽三包烟

侯哥的病是心源性疾病引发的,但对他周围的朋友来说,大家都说主要原因是他还有些不好的生活习惯,同大多数的演艺圈中一样,侯哥的生活极不规律,饮食睡眠杂乱无章。抽烟过量也是他最大的毛病之一,“他一天要抽三包烟,而且都是555牌的外烟,对他身体的影响非常大。”孟团长还说,自己也曾劝过他,但是繁忙的工作压力让他很难戒掉,这对他的身体造成了极大的伤害。

##### 打麻将不服输

偶然空下来,侯哥也喜欢和大家打几圈麻将。孟团长是他的麻友之一。“上个星期我们还在一起玩了几圈,我赢了他不少。他还挺不服气,嚷着要找我翻本。这时候,他性格的另一面就暴露出来了,就是不服输,甚至表现得还有些率真。”了解他的人也大多不与他计较,因为平时侯哥就是个大方的人,即使有些争执他也是过夜就忘。

侯哥喜欢呼朋唤友也是出名的,每次大伙忙完演出后,他总是把所有人员领到他家门口的农家院聚餐,亲自主厨为大家做他拿手的炸酱面。

#### ■最率真的个性

##### 嬉笑怒骂全写上脸

从1965年进团,到“走”的这一天,侯耀文在铁路文工团已经工作了40多年。这里上上下下几百号人,从20岁不到的新人到已经退休回家的老同事,人人都认识他,年龄差不多的叫一声侯哥,关系近的叫“三哥”,新来的下属则尊称一句“侯团”。提起这位腕级领导,所有人都竖着大拇指指说:“独一无二!”

##### 对钱看得很淡

在铁路文工团,侯哥是绝对的大腕,每场演出身价达数万,但他还是把主要的精力都放在了团里的演出中,对钱则比较看重。最多的时候,一年在团里面演出多达97场,平均3天一场。因为演出多,他还连续两年获得团里最高演出奖,也是演出场次最多的演员之一,为此他放弃了更多外出赚钱的机会,而甘愿在团里领着每月3000多块的工资。



不久前,侯耀文慰问文工团退休干部

“你问他们,谁没被骂过?他对细节要求特别高,可说完就算,喜欢和同事打成一片。有人问我:‘要请侯团吃饭,吃什么好呢?’我回他:‘面条就行!’确实这样,开会饿肚子,给他份油条、炒米什么的,管饱就行。”

采访快结束了,但孟副团长还沉浸在回忆之中。他说,现在侯哥的办公室还保持着原样,基本没有被人动过。团里的领导说,他们搬到新大楼后,也要把侯哥的办公室准备好,而且永远保留。“在办公室做了30余年‘邻居’,过去是,现在也是。” 新京报 王琳娜 快报特派记者 孙伊文/图

### 侯耀文遗产八千万? 最后一月工资一万七

侯耀文遗产有多少?从综合信息来看,包含房产他大概留下近8000万元遗产,而他最后一月的工资一万七。

作为相声界一线演员,侯耀文生前的出场费已飙升到20万-30万人民币,一年数百万的收入绝对有保证。玫瑰园别墅的市价3000万元左右,豪华车奥迪A8L价值近200万,加上搜集的古玩字画,估计遗产有近8000万元。

在侯耀文的办公桌上,记者发现两张工资条,分别是3月和6月的。一位高老师说:“那是我前几天刚给他发的,他还没来得及看。6月份实发1.7万左右,3月扣税后为‘零’。这么个腕儿,挣这些工资不多。” 新京报 王琳娜

### 揭开侯耀文前妻袁茵离婚内幕



与前妻及小女儿 资料图片

2004年侯耀文离婚一事曾被媒体炒得沸沸扬扬,曾有媒体放出风来称侯离婚是因为戴志诚,但最终因双方否认而告终。

空穴不来风,事实正如媒体放出风来一样的。如今的侯耀文和妻子袁茵均已再婚,侯耀文娶了比自己小了很多的舞蹈演员,袁茵也的确和戴志诚结为夫妻。

关于侯耀文离婚一事曾在曲艺界成了一段“佳话”,按照侯与戴志诚的辈分来算,他们是叔侄辈的,戴志诚是著名相声演员李伯祥的徒弟,李伯祥和侯耀文均是平辈的(按相声界的辈分算)。等于戴志诚娶的是婶婶。

侯耀文1990年与袁茵相识之前,已离过一次婚,他的前妻名叫刘彦,与侯耀文原来是铁路文工团的同事。刘彦是一位舞蹈演员。刘彦与侯耀文有一个女儿,已经20多岁了,侯耀文和袁茵结婚是第二次婚姻,袁茵曾为北京电影学院农村生,婚后5年育有一子,为了家庭,渐渐淡出了演艺圈,过起了相夫教子的幸福生活,一起走过了12年,袁茵在事业上曾是侯耀文的左膀右臂,侯耀文曾表示自己的很多相声作品都是由夫人参与创作的,其中相声《京九演义》就出自夫人和自己的联手合作。

侯耀文与戴志诚的家离得非常近,属于楼前楼后,两家交情也很深,戴志诚的爱人是春节晚会表演小品的主持。

侯耀文与袁茵刚结婚那几年,感情不错,后由于侯耀文当了领导以后工作非常忙,而且经常出差,演出,一连好多年都是这样,在家的时间很少,袁茵经常一个人独守空房,因为与戴志诚两家关系不错,所以一直有走动,但两人是怎么走到一起的细节就不知道了。

袁茵与戴志诚的恋情先是躲躲藏藏,因“纸包不住火”被发现了,就公开于众了,先是戴志诚与杨蕾离婚,半年后,侯耀文与袁茵也离了婚,那一度有报纸媒体采访此事,侯耀文表现得很大度,保护袁茵,称离婚此事与戴志诚无关,而且本人与戴志诚的关系很好。其实这件事情在曲艺界不是秘密,而且离婚后,侯耀文与戴志诚便水火不容,有演出,二人都是非常避讳,从不同台。 狗仔网

### 郭峰证实 侯耀文曾与韦唯恋爱

侯耀文去世,有关他的几次婚恋,被媒体炒得沸沸扬扬,昨日,一位北京娱乐圈的知情人,在博客上撰文披露:“侯耀文的初恋情人是韦唯”。

此人博客上撰文公开爆料称:那时候,侯哥与韦唯同在一个单位中国铁路文工团,说相声,韦唱歌。博客亮相后,短短几个小时,点击率极高。

侯耀文与韦唯的恋情真有其事吗?上世纪80年代,韦唯因为演唱了川籍著名歌星郭峰创作的歌曲《再请你一眼》,获得央视青歌赛一等奖。日前,记者采访郭峰,询问了此事。郭峰笑着证实说,两人恋爱确有其事。当时,侯耀文对韦唯很光,但不知什么原因,媒体曝光,两人随即劳燕分飞。 杜恩湖



**康美医疗整形美容**  
KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC

025/83377988  
025/83378088

康美形象代言人 杨媛

康美特经典项目: 减肥瘦身、丰胸美体、面部除皱、五官整形、祛斑祛痘、光子脱毛、彩光嫩肤、重睑术除皱、电波拉皮除皱、妇科整形等百余个项目。

地址:南京湖南路16号(苏宁环球旁)  
美丽在线: www.kmzx.com

## 减肥塑身一次完成 窈窕身材轻松拥有

随着全球经济的快速发展,生活水平的日益提高,饮食结构也在不断变化,以及体力劳动的减少,肥胖症的发病率与日俱增,已成为全球最普遍的健康问题。据不完全统计,全世界的肥胖症以5年为一倍的速度增长,据估计每4个人中就有一人超重,每年肥胖症造成的直接间接死亡人数已达30万,并有可能成为21世纪的头号杀手。肥胖不仅危及于吸烟之后的第二个可以预防的危险因素,与艾滋病、吸毒、酗酒并列为世界第四大公共卫生问题。

**日常肥胖的危害性**  
在生理上,肥胖不仅是单一的疾病,它可通过机体代谢的作用,引起全身多个系统的异常,如循环系统、消化系统、呼吸系统等,严重的危害了人类的身体健康和生命,成为多种疾病的“罪魁祸首”。增加了糖尿病、高血压、脂肪肝、缺血性心脏病、脑血管病、胆石症及某些恶性肿瘤、骨质疏松、多囊卵巢综合症的发生。

在生活上,每日生活作息极不规律,中重度肥胖者大多会因体态而变得羞涩和缺乏生活信心,办事常常自卑。重度肥胖的人差不多要丧失生活自理能力和运动能力。肥胖人还不能保证饮食的摄入,乘飞机,他们要占两个座位,就是多花一倍的钱,肥胖人特殊的特殊生活也少的可怜,这些种种的衣襟也无法实现,加上社会人们的冷嘲热讽,使许多人对生活丧失信心。

**常见的减肥方法**  
**饮食疗法:** 倡导健康科学的饮食习惯,合理营养饮食平衡膳食。提倡清淡饮食,在可能的情况下,以菜子油、豆油等作为食用油,限制脂肪和含糖食物,使摄入总热量低于消耗量,可适当增加蔬菜以饱腹感,应避免、减少吃甜食、油腻食物、巧克力等食物,饮食中应含有足够的维生素和蛋白质,饮食治疗疗程后应根据体重下降情况再调整计划。  
**运动疗法:** 运动疗法是配合饮食疗法同时进行的。可根据自己的爱好选择自行商

择,要将体力活动有机地整合到日常工作中去,一般以轻中度运动量为宜。运动疗法要同时光波溶脂术设置的数字化靶控系统,能够根据人体黄金分割比例测定吸脂部位和吸脂量,最大限度减少多余脂肪,科学预防脂肪反弹,为术后皮肤光滑平整富有弹性。  
**手术疗法:** 早期尚去脂术是通过切除局部皮肤及其下方的脂肪组织,这不仅仅创伤口,并发生疝多,而且,术后留下明显的切口疤痕也令受术者难以接受。现代吸脂术主要指负压吸脂术,该技术始于70年代末,80年代便风靡欧美等西方国家,特别是“肿胀麻醉技术”的应用,使得这种手术更加安全。90年代的高新技术如超声吸脂,电子吸脂等技术的应用也使得手术变得更加安全、有效,手术减脂是目前国际上公认的最有效的方法。

**国际先进光波溶脂术落户康美**  
光波溶脂术集负压、光子、激光、超声、共振吸脂于一体新一代减肥技术,也是国际上公认最安全快捷、舒适的减肥技术,采用波长及共振率的光波原理作用于指定的吸脂部位,能在短短40分钟内使目标脂肪溶解成液体,随体位轻松排出体外,达到一举两得的美身效果,该技术已风靡日韩及中国港台等地,被记入了一场高科技减肥瘦身的新潮流。  
光波溶脂术特有的精确定位功能,不但可以应用于腹部、腰部、腿部、臀部,而且还可以应用于手臂、脸部、颈部等脂肪层较

厚的部位。通过传统方式减肥的部位,让爱美者饱受煎熬,真正吸脂瘦哪儿就瘦哪儿。同时光波溶脂术设置的数字化靶控系统,能够根据人体黄金分割比例测定吸脂部位和吸脂量,最大限度减少多余脂肪,科学预防脂肪反弹,为术后皮肤光滑平整富有弹性。  
**权威专家倡导减肥新理念**  
减肥的方法多种多样,就原理而言,不外乎两大途径:一种是靠人体脂肪细胞自体积蓄时缩小来达到减肥目的,但无法取得永久疗效,如药物减肥、运动减肥等;一种是借助外科治疗减少人体脂肪组织的数目来达到减肥的效果,手术不会反弹,例如吸脂减肥。吸脂是局部减肥,是对身体的某一个或某几个部位进行清除,从而使人体匀称,实际上是“雕刻形体”。其效果的衡量主要是受术者形体匀称,体积有所变小,而不是单纯的体重的减轻。关键在于像通常说的“沙漏型”、“瓶型”、“马鞍型”,经过吸脂即可达到满意的塑形效果。  
**名医推荐:**  
**康美减肥塑身大师:罗元军**  
南京电视台科教频道《美丽梦工场》专家评委,全国首批获得美容师资格证,从事美容外科30余年,曾随专家团赴韩国、日本进行学术交流,独创360度环形吸脂瘦身技术享誉东亚,在整形美容界有“吸脂大王”之称,国内第一位把光波溶脂术用于减肥塑形领域,成功实施了7000多例减脂手术,并在国内外多家权威杂志上发表学术论文20多篇。  
徐文

**全润泽拯救美丽 失败整形术修复大师**

■ 拯救事件1: 12年6次隆鼻失败,第7次成功!  
■ 拯救事件2: 小诊所隆胸,术后两年乳房变3个!  
■ 拯救事件3: 欧式双眼皮大多不适合东方女性!

全润泽主任说整形

敬请关注本栏目西祠讨论版 栏目本期援助整形手术费用500元 (全润泽主任亲自主刀)

南京市中山路145号全民健身中心10楼  
电话: 025-84405568 84405599